

姐姐带人失手打死顽劣弟弟

前日下午,福建莆田市第一看守所,在押人员纷纷出去放风,唯独19岁的李娜(化名)倚坐在墙角,喃喃自语:“怎么会这样?怎么会这样?”几十天前的一幕幕,像噩梦一样不停地在她脑海里翻腾:8月2日,她知道15岁的弟弟抢了一名小男孩的10块钱和4包泡泡糖后,一时气急,叫人把弟弟抓来教训,未料“失手”将弟弟打死了。

弟弟没了,家也垮了,三个帮她打人的朋友也因此受牵连。更让人揪心的是,面临法律制裁的她,肚子也一天天大起来,4个月后将分娩。

弟弟抢钱

姐姐知道是弟弟干的,心想“这次一定要让他长长记性”

李娜是仙游榜头镇人,性格刚烈。自从母亲离婚后,她就像母鸡爱护小鸡一样,爱护小自己4岁的弟弟李志(化名),好吃的、好玩的都让给弟弟,不让他受一点委屈。

初中毕业后,李娜步入社会,不久认识男友王某。今年初,19岁的李娜怀孕了,与王某共同租住在莆田市荔城区。她觉得自己没读什么书,将全部希望寄托在弟弟身上。

然而,15岁的李志从小受到溺爱,顽劣好斗,根本没心思念书。今年7月,已经辍学的李志从仙游来到莆田姐姐那玩,他带着14岁的堂弟李强(化名)到处玩耍,经常惹是生非。

8月2日上午,李娜挺着大肚子到市场买菜时,遇到她婶婶被一位母亲拦下来,该母亲告状称,在拱辰小学门口,她儿子的10元钱和4包泡泡糖被抢走了,是她婶婶14岁的儿子(李强)和另一名男孩干的。

根据这位母亲的描述,李娜知道“另一名男孩”是她弟弟李志,顿时感觉脸上火辣辣的。她觉得自己没管好弟弟,心想:“这次一定要让他长长记性。”于是,她立即打电话叫来朋友余某和闫某,一起去找李志。当日下午4点,三人在一家网吧里找到李志,并将其强行带回住处“审问”。

姐姐设“刑堂”审讯

“你们代我教训他,不要给我面子,打出事情我负责”

“为什么抢别人的东西?”回到住处,李娜劈头盖脸就问。这次,她决心好好教训一下倔强的弟弟,好让他改邪归正。

“我没有。”李志背着双手,眼朝天上瞟。“没有才怪呢,别人都跑过来告状了。”李娜抬手扇了弟弟两巴掌。李志被打得东倒西歪,瞪着李娜不说话。

李娜被弟弟激怒了,吩咐余某和闫某“狠狠地打”。然而,余某和闫某是王某的朋友,对李娜的指令有点左右为难,只是象征性地打了李志一拳,踢了一脚屁股。

“你的两个好兄弟不肯动

手。”李娜认为打轻了,掏出手手机向男友王某求援,并将电话分别给余某和闫某接听。“你们代我教训他,不要给我面子,打出事情我负责。”王某在电话里如此交代。于是,余某和闫某就往李志的背部各打了两拳。李志站在那里,不躲也不闪,盯着姐姐硬挺着。

“你们没吃饭呀,打重一点,打伤了到医院治。”李娜见状很生气,走出屋外找来两根木棍,分给余某和闫某。两人只得狠狠打了几下。这下动真格了,李志背上感到疼痛,承认抢了小学生的钱。

李娜问抢了多少钱,李志说抢了10元钱。“还干了别的什么坏事吗?”李志说没有。李娜交代继续打,棍棒又结实实落下。李志被打得嗷嗷大叫,只得承认之前还偷过手机和钱。

弟弟不治身亡

姐姐因涉嫌故意伤害罪,被莆田市荔城区检察院批捕

其实,到这时李志该招的都招了,“体罚”本该可以结束。但李娜并没有停止,而是要打到弟弟服软。

“你这人不打不承认。既然你这么手痒,那就打你的手。”李娜吩咐专门打手。李志被打怕了,伸出手让两人各敲了一棒,然后叫喊着“手断了”。

接着,李娜又吩咐打李志的脚。余某和闫某打了几下,看见李志脚上出血了,就算算了,不要打了。到这时结束也不迟,但李娜似乎铁了心,丝毫不肯妥协,“以后

再抢东西,就可能被人砍死了,而不是流血这么简单。”

棍棒继续落下。李志双手捂着头,蜷缩在角落边上。木棍打不到,李娜就拿出铁链和透明胶带,绑住其手脚继续打。李志受不了了,在地上翻滚,李娜仍没叫停。就这样,余某和闫某打了一个多小时,中途停下来抽了一支烟,喝了点水。

下午6点,李娜还没意识到问题的严重性,接过木棍狠狠地抽打李志。“姐姐我错了,以后不会了(抢劫)”李志求饶,声音已经很小。李娜这才解开铁链和撕下透明胶带,放了李志。

由于李志衣服被弄脏了,李娜让他去洗澡。李志脚痛不好走,是被扶进卫生间洗澡的,出来时脚上流血,双手臂红肿,脸色很青。“我难受,肚子痛。”李志要求上厕所,从厕所出来时人已站不住了。

这时,李娜才意识到情况不妙,但一切都晚了。李志被送到诊所时,医生不敢收。晚上7点,李志被送到九五医院。李志37岁的父亲接到电话,心急火燎地从仙游老家赶到医院,不久医生就宣布李志已经死亡。当晚,李志的父亲向公安机关报案。

法医鉴定报告显示,李志因胸部背部受到钝性外力作用导致双肺血气胸、肺挫伤、肺破裂引发创伤性休克为主要死因,其体表大面积挫伤为辅助死因。

近日,李娜、余某、闫某和王某,因涉嫌故意伤害罪被莆田市荔城区检察院批捕。

据《东南快报》

声音

律师: 嫌犯不适用缓刑

对此,福建八闽律师事务所高级律师林柏冬表示,根据刑法相关规定,案中4名犯罪嫌疑人可能被判处10年到15年的有期徒刑,由于情节比较恶劣,不太可能适用缓刑。

该律师还表示,李娜情况比较特殊,可以考虑让其取保候审,小孩安置妥当后继续收监服刑。当然,这需要相关部门协调。

专家: 极端教育酿悲剧

悲剧的背后,不得不引起我们对传统家庭教育的反思。

福州大学社会学系主任甘满堂认为,现在的家长,有的对孩子过分溺爱,想尽一切办法满足孩子的要求;有的对孩子不闻不问,完全扔给老师和学校;有的则对孩子期望过高,孩子稍有不足,便多加责罚甚至拳脚相向。这些都属于极端的家庭教育方式,不利于孩子的成长。教育不可没有惩戒,但“暴力”绝不可取,那种棍棒底下出孝子的观念已经不合时宜了。李志偷东西抢劫,与他从小受溺爱、缺少正常的家庭管教是分不开的。当现实和愿望差距较大时,李娜选择了极端的方式,最终酿成悲剧。闫某、余某也因为讲朋友义气、对法律的无知,帮了倒忙,触犯刑法。

弘阳集团企业成员

RSUN 红太阳家居·迈皋桥店

家居护照 / 返现赠礼 满2000返200

活动期间,在护照活动特约商户购买建材,即可享受满2000直接返现200的特权
(满4000返400,以此类推,每个品类返现1000元封顶) 活动解释权归红太阳家居所有

欧洲品味家居领导品牌

爱在金秋 & 相约久扬

国庆游久扬地板卖场惊喜绵绵

10.1-10.18 优雅绽放

购久扬地板送九阳豆浆机

进店有礼: 但凡活动期间进店顾客均获赠精美大礼包一份(数量有限,送完即止)

礼上有折: 全场正价产品0.2折起

倾城一价 (12mm实木地板)

59.00 元/平方(起售)

128.00 元/平方(起售)

尊贵(VIP)热线: 400-887-5208

红太阳家居迈皋桥店A3076 (025-85538550) 详情请登录久扬官网
红太阳家居华东MALL店A2馆3067号 (025-68820920) WWW.JONWON.COM.CN